



因婚外情丑闻闹得身败名裂的美国前中情局局长彼得雷布斯家中“后院起火”——其原配妻子霍莉不依不饶地要求他坦白究竟和多少女性发生过不正当关系。媒体称，彼得雷布斯的婚外情使妻子蒙羞，霍莉不仅表示对他不再信任，同时也在考虑离婚事宜。

做了几十年模范军嫂，终于受不了啦 美国中情局前局长妻子发飙，要求丈夫坦白情史 你究竟有几个好妹妹？

妻子把“休夫”提上日程

彼得雷布斯的丑闻被揭露后，同他生活长达38年的原配妻子霍莉倍感屈辱，夫妻关系剑拔弩张。美国《赫芬顿邮报》20日援引消息人士的话称：“她（霍莉）不敢开电视、不敢上网，甚至没法看报，唯恐见到有关丈夫丑闻铺天盖地的报道。”

妻子怀疑丈夫还有“小四”

据消息人士透露，除了已知的“小三”布罗德维尔，霍莉怀疑丈夫和丑闻“第四者”佛罗里达州社交名媛吉尔·凯莉也存在不正当关系。她的怀疑不无根据——正是因为凯莉向美国联邦调查局透露了自己收到来自布罗德维尔的威胁邮件，彼得雷布斯的婚外情才逐渐败露。

霍莉对丈夫的婚外情“暴跳如雷”，尽管彼得雷布斯已经向妻子百般讨好，又是道歉、又是乞求原谅，但后者都不为所动。由于丈夫的欺骗，霍莉已经不再相信他所说的任何事情，一方面逼问丈夫究竟和多少女人发生过不正当关系，一方面开始考虑约见离婚律师、咨询离婚事宜。

然而，面对妻子的怀疑，彼得雷布斯矢口否认和凯莉有染。另外，吉尔·凯莉在一份声明中表示，自己和彼得雷布斯只是一般朋友关系，解释称二人最初是由于工作原因，在佛罗里达坦帕麦克迪尔空军基地结识。

据《环球时报》



原配妻子霍莉



“小三”布罗德维尔 40岁，传记作家



“小四”吉尔·凯莉 37岁，佛州社交名媛



“小五”凯塔莉·卡沃姆 37岁，佛州社交名媛

八上二卦 事发前还在秀恩爱

彼得雷布斯和霍莉育有一子一女，儿子曾在阿富汗服役，一家素来以团结友爱示人。就在上个月，彼得雷布斯和妻子霍莉在位于美国弗吉尼亚州贝里维尔的豪华庄园主持了女儿的婚礼。“当天晚餐结束后，霍莉和彼得雷布斯一直喜气洋洋。”熟悉他们家庭的退休将军杰克·基恩说，“他们向周围的朋友和亲戚问好。”

原配跟小三是密友

此外，霍莉与丈夫的情妇布罗德维尔是很亲密的朋友。在布罗德维尔给彼得雷布斯写传记时，她还不遗余力地提供帮助，提供素材。布罗德维尔也在书里详细地描写了彼得雷布斯与霍莉之间的相识、相爱过程，并颇有感情地写道：“他们夫妻俩的感情坚如磐石，坚不可摧。”讽刺的是，就在她深情地写这段话的时候，她正与彼得雷布斯打得火热，霍莉完全被蒙在鼓里。

本报综合

肛门长疙瘩，是痔疮、肛瘻还是大肠肿瘤？

肛门长疙瘩、便血、大便异常等症状患者，均可拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站救助专线0371-63523333，申请彩色超导光肛肠镜免费检查（每天仅限20个名额）

由卫生部支持发起的“肛肠疾病救助工程中国行”开展至今，平均每天筛查出恶性直肠肿瘤9例，且中晚期居多，让人深感痛惜的是，大多患者误把其他肛肠疾病当做痔疮来看待。早期直肠恶性肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%~90%，而晚期则只有20%~30%。专家强调，有了肛门长疙瘩、异物脱出、便血、肛门疼痛及大便异常等症状，需及时到正规医院做一次肛肠镜检查。



肛肠患者接受肛肠镜检查

哪些症状患者可申请超导光肛肠镜免费检查？

许多肛肠疾病，尤其是结、直肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视，因此，及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333，电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因：

- ☑ 肛门长疙瘩、异物脱出者；
- ☑ 便血、便痛者；
- ☑ 肛门或肛周疼痛、瘙痒者；
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者；
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者；
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者；
- ☑ 肛门流黏液或血水者；
- ☑ 排便习惯改变、便条变细；
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

电话预约 肛肠疑难病因免费查

变——浸润转移等多个阶段，其中肛门长疙瘩、便血、大便习惯性改变、大便异常等早期症状表现不明显，常被人忽略。

2011年9月，“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院，特增设3台超导光电子肛肠镜，自投入临床以来，以“看”为特色的精准检查，引起了业界高度关注，更有不少久治不愈疑难病患者，慕名前来查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍，该项检查

设备是目前国际上，肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术，将肛肠内部深层病灶，以视频直播的方式，显示在电脑屏幕上，医患双方均可看得到病情发展状况，从根源上杜绝了误诊、漏诊，为精确治疗提供了可靠依据。

患者朋友可拨打救助专线0371-63523333或登录www.gcbw.com预约申请彩色超导光肛肠镜免费检查。

肛门长疙瘩是肛肠疾病的常见症状之一，与10多种肛肠疾病相关，是血栓性外痔、混合痔外痔部分及肛周脓肿、肛瘻等多种肛肠疾病共有的症状。据省内著名肛肠专家冉纪萍教授介绍，肛门长疙瘩发病初期对人的正常生活影响不大，但随着疾患的加重，轻者出血、疼痛难忍，重者甚至有恶变可能。冉教授介绍，不同性质的“疙瘩”，病情轻重也各不相同。外痔：主要见于炎性外痔和血栓性外痔。炎性外痔一般表现为肛门口出现赘生物，疼痛、坠胀、不适；血栓性外痔一般是由排使用力、咳嗽等使腹压增加的因素造成，非常疼

痛，外观可见颜色偏蓝的疙瘩。肛周脓肿：肛门周围突起硬结肿块，并逐渐增大，久拖不治自行破溃。表现为逐渐加重的持续性肿痛或跳痛，患者行走不便，端坐受限。患者还会有发烧、全身倦怠不适、食欲不振、睡眠欠佳等症状。肛瘻：肛门部位长疙瘩或流脓是肛瘻的主要症状。肛瘻感染炎症后，肛门疼痛剧烈，溃破后脓水污染肛周，引发肛门剧烈瘙痒，若长期不愈，可引起多条瘻管。冉教授提醒，肛门长疙瘩若是痔疮，失血过多，则会造成缺血性贫血，另外痔疮脱出还易形成嵌顿，造成肛周肌肉组织坏死，病情持续加重，还可诱发直肠癌。对于女性而言，

亦可引发一系列的妇科炎症。如果是肛周脓肿，若早期不及时治疗，则会感染流脓，加剧疼痛，过半肛周脓肿患者病情恶化形成肛瘻，导致瘻口、瘻管增加，更严重的还会诱发恶性肿瘤。

“全国肛肠疾病救助工程中国行”专家组成员、国内肛肠泰斗董平教授强调，肛门长疙瘩不可小视，若有症状，应该及时到正规医院做专业检查，并且详细陈述病情，这样才有利于疾病的确切诊断。找对病因，再对症治疗，疾病才会尽快痊愈。

董平教授表示：有肛门长疙瘩、便血及排便障碍等相关症状后，及时到正规医院做一次肛肠镜检查确诊，则显得尤为重要。

一直以来，肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高，一旦发现也大多属于中晚期，究其原委，首先是患者对自身健康状况关注不够，对于肛门长疙瘩、便血、排便习惯改变等一些早期症状不理睬。其次大多数患者曾经在非专业肛肠医疗机构就诊，因此没有进行必要的检查，如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次，就大肠恶性肿瘤本身特点讲，其自然史可达10~30年。多数要经过：正常黏膜增生——腺瘤形成——腺癌恶